
全員協議会会議録 

 

１ 日  時  令和２年６月１２日（金） 

１０時３９分開会  １０時４２分閉会 

 

２ 場  所  第２委員会室 

 

３ 出席議員  深沼達生、川上 均、山下清美、中河つる子、鈴木孝寿、髙橋政悦、 

        佐藤幸一、西山輝和、口田邦男、中島里司、奥秋康子、加来良明 

        議長：桜井崇裕 

 

４ 事 務 局  事務局長：田本尚彦、次長：宇都宮 学 

 

５ 説 明 員   

 

６ 議  件 

（１）副議長の選挙について 

（２）正副議長の選出に伴う議席と委員会構成の一部変更について 

 

７  会 議 録  別紙のとおり 

  



全員協議会【 開会 １０：３９ 閉会１０：４２ 】令和２年６月１２日 

                                          

 

（１）副議長の選挙について 

 

桜井議長：本日、本会議開催後、２回目の全員協議会を開催する。先程、本会議において、提案している副議長

選挙についてを議題とする。会議規則等運用例第43項で、「議長及び副議長の選挙は、投票によって行

うのを例とする」と定められているが、今まで行ってきたように、あらかじめ、この全員委員会におい

て選出方法等について協議させていただきたいと思う。 

これまでの初議会について、前々 回と更にその前には候補の話を聞かないで、いきなり本会議において投票を実

施したところであるが、前回は、候補者の話を伺い、本会議において投票により実施したところである。 

それでは、選出方法について、ご意見を伺いたいと思う。ご発言をお願いする。どのような形で選出するか。 

佐藤議員：指名推選でお願いする。 

桜井議長：今、佐藤議員から指名推選という意見が出たが、他にはないか。 

 （なしの声あり） 

桜井議長：なければ、指名推選で行うことでよろしいか。 

 （はいの声あり） 

桜井議長：指名をお願いする。 

佐藤議員：髙橋政悦議員を推選する。 

桜井議長：今、髙橋政悦議員を推選するという意見が出たが、他にはないか。 

 （なしの声あり） 

桜井議長：先ほどの議長選挙についての際と同様であるが、候補者の意見を聴くか聴かないかということについ

て意見をお願いしたい。 

鈴木議員：先程と同じく、候補者の発言を聴かないということでよいと思う。 

桜井議長：それでは、髙橋政悦議員を指名する推選があったが、候補者の意見を聴かないで、この後、本会議で

投票をすることとするので、よろしくお願いする。 

 

 

（２）正副議長の選出に伴う議席と委員会構成の一部変更について 

 

桜井議長：次に、正副議長の選出に伴う議席と委員会構成の一部変更についてを議題とする。この際、議長選挙

及び副議長の選出に伴う議席の一部変更について、あらかじめ協議させていただく。議席の一部変更に

ついては、この後、本会議において、会議規則第４条及び会議規則等運用例第12項に基づき、議長にお

いて指定することとなるが、あらかじめ副議長と相談の上、案をつくり、後の全員協議会において報告・

協議したいと考えている。また、議長及び副議長の選出に伴い、欠員となる常任委員（総務産業・厚生

文教）の選任、広報広聴常任委員会・議会運営委員会委員の変更方法についても、あらかじめ、副議長

と相談の上、案を作成し、後の全員協議会において報告・協議したいと考えているので、よろしくお願

いする。 

以上で本会議開会後第２回目の全員協議会を終了する。 

本会議の再開は、午前10時50分とする。 

 

 

【終了 １０：４２】 


